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Αυτή τη χρονιά, γίνετε μια εξουσία εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα.

Κάντε τον στόχο σας και τα προσόντα σας για αυτόν, ισότιμα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει παντού τα κοσμήματά Του της ικανοποίησης, που παραμένουν
ικανοποιημένα. Η λάμψη της ικανοποίησης φαίνεται στο πρόσωπο του καθενός. Ο καθένας από εσάς τους
ίδιους, αγαπά τα κοσμήματα της ικανοποίησης, ο ΜπαπΝτάντα τα αγαπά και η οικογένεια τα αγαπά επίσης,
επειδή η ικανοποίηση είναι μια μεγάλη δύναμη. Η ικανοποίηση μπορεί να εντυπωθεί, μόνο όταν έχετε λάβει
όλα τα επιτεύγματα. Αν υπάρχει μικρό επίτευγμα, θα υπάρχει λίγη ικανοποίηση. Η ικανοποίηση προσκαλεί
και άλλες δυνάμεις επίσης. Η ατμόσφαιρα της ικανοποίησης δίνει και στους άλλους κραδασμούς
ικανοποίησης, ανάλογα με την ικανότητά τους. Το σημάδι κάποιου που παραμένει ικανοποιημένος, είναι ότι
αυτός θα φαίνεται πάντα με μια χαρούμενη καρδιά. Το πρόσωπό του θα παραμένει φυσικά συνεχώς
χαρούμενο. Καμία αντίξοη κατάσταση που θα έρθει μπροστά σε μια ικανοποιημένη ψυχή, δεν θα την κάνει
να διακυμανθεί από το αρχικό της στάδιο. Όσο μεγάλη κι αν είναι η κατάσταση, για μια ικανοποιημένη
ψυχή, φαίνεται ως διασκέδαση με τη μορφή ενός θεάματος κινουμένων σχεδίων. Γι' αυτό η ψυχή αυτή δεν
στενοχωριέται από καταστάσεις. Οι καταστάσεις δεν μπορούν να επιτεθούν σε αυτήν την ψυχή. Οι
καταστάσεις ηττώνται. Γι' αυτό η ψυχή αυτή βιώνει τη ζωή της ως μια ζωή διασκέδασης, γεμάτη με
υπεραισθησιακή χαρά. Δεν χρειάζεται να μοχθεί, αλλά τη βιώνει ως διασκέδαση. Έτσι, ο καθένας από εσάς
πρέπει να ελέγξει τον εαυτό του. Ξέρετε πώς να ελέγχετε, έτσι δεν είναι; Ξέρετε; Όσοι ξέρουν πώς να
ελέγχουν τον εαυτό τους, όχι τους άλλους, αν ξέρετε πώς να ελέγχετε τον εαυτό σας, σηκώστε τα χέρια σας.
Ξέρετε πώς να ελέγχετε τον εαυτό σας; Άτσα. Συγχαρητήρια.

Κάθε μέρα στην άμριτ βέλα, η ευλογία που λαμβάνει κάθε παιδί από τον ΜπαπΝτάντα σε διαφορετικές
μορφές είναι: Παραμείνετε ευτυχισμένοι, παραμείνετε σε ευημερία. Όλοι λαμβάνουν μια ευλογία κάθε μέρα.
Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλους την ίδια ευλογία ταυτόχρονα κάθε μέρα, αλλά ποια είναι η διαφορά; Γιατί
γίνεστε κατά σειρά; Ο Χορηγός είναι Ένας και τα δώρα που δίνει είναι τα ίδια. Δεν δίνει λίγο σε μερικούς
και περισσότερο σε άλλους. Εκείνος δίνει γενναιόδωρα, αλλά πώς δημιουργείται η διαφορά; Όλοι σας το
έχετε βιώσει αυτό επειδή, μέχρι τώρα, ο ήχος του φτάνει στον ΜπαπΝτάντα. Ξέρετε ποιος ήχος; «Πότε
πότε» (καμπί καμπί), «λίγο...» (τόρα, τόρα). Αυτός ο ήχος φτάνει στον ΜπαπΝτάντα ακόμη και τώρα. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει πει: Ας αφαιρεθούν και οι δύο αυτές λέξεις από το λεξικό της ζωής των Μπράμιν ψυχών.
Ο Πατέρας είναι άφθαρτος, οι θησαυροί είναι άφθαρτοι και όλοι εσείς είστε άφθαρτες, εξυψωμένες ψυχές.
Λοιπόν, ποια λέξη θα πρέπει να χρησιμοποιείτε; «Μερικές φορές» ή «συνεχώς» (σαντά); Μπροστά σε όλους
τους θησαυρούς, ελέγξτε: Έχω όλες τις δυνάμεις συνεχώς; Έχω όλες τις αρετές συνεχώς; Όταν οι λάτρεις
όλων σας τραγουδούν τον έπαινο, τι λένε; «Ο χορηγός των αρετών μερικές φορές»; Αυτό τραγουδούν; Σε
κάθε ευλογία, ο ΜπαπΝτάντα έχει πει τη λέξη «σαντά» (συνεχώς, πάντα). Ένας κύριος με όλες τις δυνάμεις
συνεχώς, όχι ότι μερικές φορές έχετε μερικές δυνάμεις και άλλες φορές έχετε όλες τις δυνάμεις. Κάθε
στιγμή, εσείς λέτε αυτές τις δύο λέξεις και ο Πατέρας τις λέει επίσης. «Γίνετε ίσοι». Δεν λέει να γίνετε ίσοι
σε μικρό βαθμό. Λέει: Πλήρεις και τέλειοι στον πλήρη βαθμό. Λοιπόν, τι κάνουν μερικές φορές τα παιδιά; Ο
ΜπαπΝτάντα παρακολουθεί επίσης τα παιχνίδια σας, έτσι δεν είναι; Συνεχίζει να παρακολουθεί τα παιχνίδια
σας, παιδιά. Τι κάνουν μερικά από εσάς τα παιδιά; Μερικοί από εσάς, όχι όλοι σας, σκέφτεστε την ευλογία
που έχετε λάβει. Μιλάτε γι' αυτήν, την σημειώνετε στο σημειωματάριό σας, τη θυμάστε κιόλας, αλλά δεν
επιτρέπετε στον σπόρο της ευλογίας να καρποφορήσει. Δεν μπορείτε να αποκτήσετε καρπό από τον σπόρο.
Χαίρεστε πολύ απλώς με το να μιλάτε γι' αυτήν: «Είναι μια πολύ καλή ευλογία». Η ευλογία είναι ο σπόρος
και στο βαθμό που κάνετε τον σπόρο καρποφόρο, ανάλογα θα αυξηθεί. Ποιος είναι ο τρόπος για να γίνει



αυτός ο σπόρος καρποφόρος; Να τον χρησιμοποιήσετε την κατάλληλη στιγμή. Ξεχνάτε να τον
χρησιμοποιήσετε εκείνη την ώρα. Απλώς τον βλέπετε στο σημειωματάριό σας και λέτε γι' αυτόν: «Είναι
πολύ καλό, είναι πολύ καλό. Ο Μπάμπα έχει δώσει μια πολύ καλή ευλογία». Ωστόσο, γιατί την έχει δώσει;
Την έχει δώσει για να την κάνετε καρποφόρα. Ο καρπός φυτρώνει από έναν σπόρο. Θυμάστε την ευλογία,
αλλά στο να γίνεστε η προσωποποίηση αυτής της ευλογίας, γίνεστε κατά σειρά. Βλέποντας την τύχη του
καθενός, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα σας είχε πει και νωρίτερα για τις ελπίδες στην
καρδιά Του. Όλοι σας σηκώσατε τα χέρια σας. Θυμάστε ότι επρόκειτο να τελειώσετε όλους τους λόγους και
τις δικαιολογίες και να γίνετε προσωποποίηση των λύσεων; Θυμάστε εκείνη την εργασία για το σπίτι;
Μερικά παιδιά στις εγκάρδιες συζητήσεις τους, στα γράμματα και τα ηλεκτρονικά τους μηνύματα προς τον
Μπάμπα, έχουν γράψει το αποτέλεσμά τους. Είναι καλό που δώσατε την προσοχή σας. Ωστόσο, έχετε γίνει
σαν τη λέξη που αρέσει στον ΜπαπΝτάντα: συνεχώς; Όλοι εσείς που έχετε έρθει, είτε την ακούσατε είτε την
διαβάσατε, την εργασία για το σπίτι για ένα μήνα – έχει περάσει μόνο ένας μήνας, όχι περισσότερο – για
έναν μήνα, είχατε αυτόν τον στόχο. Το έχετε συζητήσει μεταξύ σας. Ωστόσο, όσοι έχουν πάρει καλούς
βαθμούς στις εργασίες, του ενός μήνα, ας σηκώσουν τα χέρια τους. Όσοι πέρασαν, όσοι πέρασαν με τιμές,
ας σηκωθούν. Όσοι πέρασαν με τιμές! Όλοι πρέπει να έχουν ένα βλέμμα (ντάρσαν) από όσους πέρασαν με
τιμές. Όχι οι μητέρες. Από τις αδελφές, οι δασκάλες δεν έχουν σηκώσει τα χέρια τους. Καμία; Αυτοί από το
Μάντουμπαν; Αυτό το αποτέλεσμα είναι πολύ χαμηλό. (Πολύ λίγοι άνθρωποι σηκώθηκαν.) Πρέπει να
υπάρχουν και τέτοιοι στα κέντρα. Συγχαρητήρια. Μπορείτε να χειροκροτήσετε. Ο ΜπαπΝτάντα χαμογελάει
επειδή, όταν ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει: «Ποιος έχει αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και πόση αγάπη έχετε εσείς;»,
τι απαντάτε; «Μπάμπα, έχουμε τόση αγάπη για Σένα, δεν μπορούμε καν να μιλήσουμε γι' αυτό!» Δίνετε μια
πολύ καλή απάντηση και ακόμη και ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος, αλλά ποια είναι η απόδειξη της
αγάπης; Όποιον αγαπάτε - στον κόσμο σήμερα, έχουν αγάπη με συνειδητότητα σώματος και είναι έτοιμοι να
θυσιάσουν τη ζωή τους. Για την αγάπη του Θεού, όταν ο Πατέρας λέει κάτι, γιατί εσείς παιδιά δυσκολεύεστε
να το κάνετε; Τραγουδάτε πολύ καλά τραγούδια: «Μπάμπα, είμαστε οι νυχτοπεταλούδες που θυσιάζονται σε
Εσένα. Είμαστε αυτοί που παραδίδονται στη Φλόγα». Έτσι, δεν μπορείτε να θυσιάσετε αυτή τη μία λέξη
«λόγος» (αιτία);

Τώρα έχει έρθει η τελευταία σειρά αυτής της σεζόν. Εσείς και ο Πατέρας βλέπετε και θα δείτε τι θα συμβεί
την επόμενη σεζόν (έτος). Καθώς βλέπετε τον χρόνο, όλοι μιλάτε γι' αυτόν: το κάλεσμα του χρόνου, το
κάλεσμα των λάτρεων, το κάλεσμα του χρόνου, το κάλεσμα των ψυχών που βιώνουν λύπη, το κάλεσμα των
ψυχών που έχουν αγάπη και συνεργάζονται μαζί σας. Θα το εκπληρώσετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ποιος είναι ο
τίτλος σας; Ποιο είναι το καθήκον σας; Για ποιο έργο έχετε γίνει Μπράμινς; «Μεταμορφωτές του κόσμου»
είναι ο τίτλος σας. Η μεταμόρφωση του κόσμου είναι το έργο σας και ποιος είναι ο σύντροφός σας; Έχετε
γίνει όργανα για αυτό το έργο με τον ΜπαπΝτάντα. Λοιπόν, τι πρόκειται να κάνετε; Ακόμα και τώρα, αν ο
Μπάμπα σας κάνει να σηκώνετε τα χέρια σας, όλοι σηκώνετε τα χέρια σας. Έχετε κρατήσει τον στόχο. Ο
ΜπαπΝτάντα το έχει δει αυτό στο σύνολο, σε αυτή την σεζόν, όλοι σας είχατε τη σκέψη, αλλά το κλειδί της
επιτυχίας είναι η αποφασιστικότητα: πρέπει να το κάνω αυτό οπωσδήποτε. Αντί για αυτό, το κάνετε μερικές
φορές και λέτε: «Προχωράω, θα το κάνω». Αυτή η σκέψη κάνει την αποφασιστικότητά σας συνηθισμένη. Η
λέξη «αιτία» δεν εισέρχεται στην αποφασιστικότητα. Υπάρχει μόνο η λύση. Οι αιτίες μπορεί να έρθουν,
αλλά, παρ' όλα αυτά, λόγω του ελέγχου, οι αιτίες μετατρέπονται σε λύσεις.

Ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε το αποτέλεσμα και τι είδε; Γκυάνι, γιόγκι, προσωποποιήσεις της ντάρνα και
υπηρέτες. Και στα τέσσερα θέματα, ο καθένας είναι γκυάνι, γιόγκι, έχει ντάρνα και υπηρετεί σύμφωνα με
την ικανότητά του. Ωστόσο, και στα τέσσερα θέματα, υπήρχε μια φανερή έλλειψη στο να είστε μια
προσωποποίηση της εμπειρίας ή μια εξουσία της εμπειρίας: στο να είστε μια προσωποποίηση αυτής της
γνώσης. Το να είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας σε αυτή τη γνώση, σημαίνει - γκυάν λέγεται ότι είναι
αυτή η γνώση. Μια ψυχή που είναι μια προσωποποίηση της εμπειρίας, έχει αυτή τη γνώση, δηλαδή,



κατανόηση, για το τι πρέπει να γίνει και τι δεν πρέπει να γίνει. Έχει το φως και τη δύναμη αυτής της γνώσης.
Η έννοια του να είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας είναι ότι υπάρχει φως και δύναμη με φυσικό τρόπο
σε κάθε πράξη μιας ψυχής γκυάνι. Γκυάνι σημαίνει να γνωρίζετε αυτή τη γνώση, να μιλάτε γι' αυτήν και
μαζί με αυτό, να υπάρχει φως και δύναμη σε κάθε πράξη. Με τη μορφή σας της προσωποποίησης της
εμπειρίας, κάθε σας πράξη θα είναι φυσικά εξυψωμένη και επιτυχημένη. Δεν θα χρειάζεται να κοπιάζετε,
επειδή είστε προσωποποιήσεις της εμπειρίας της γνώσης. Η εξουσία της εμπειρίας είναι η πιο εξυψωμένη
από όλες τις εξουσίες. Υπάρχει μια διαφορά στο να γνωρίζετε αυτή τη γνώση και στο να εκτελείτε κάθε
πράξη, ως εξουσία της εμπειρίας αυτής της γνώσης. Λοιπόν, ελέγξτε: Και στα τέσσερα θέματα, είμαι μια
προσωποποίηση της εμπειρίας; Είμαι μια ψυχή, αλλά εκτελώ κάθε πράξη ως προσωποποίηση της εμπειρίας;
Εάν κάθεστε στην έδρα μιας εξουσίας της εμπειρίας, τότε οι εξυψωμένες πράξεις και οι πράξεις που είναι
γεμάτες με επιτυχία, θα φαίνονται να είναι η φυσική φύση μιας εξουσίας. Το σκέφτεστε αυτό, αλλά για να
γίνετε η προσωποποίηση της εμπειρίας, η φυσική σας φύση πρέπει να είναι γιόγκγιουκτ και ραάζγιουκτ. Και
στη ντάρνα σας, όλες οι αρετές να είναι αυτόματα ορατές σε κάθε σας πράξη. Παραμείνετε συνεχώς μια
προσωποποίηση της εμπειρίας και παραμείνετε καθισμένοι στη θέση της εμπειρίας. Είναι απαραίτητο να
δώσετε προσοχή σε αυτήν την ανάγκη. Η θέση μιας εξουσίας της εμπειρίας είναι πολύ μεγάλη. Ακόμα και η
Μάγια δεν μπορεί να τελειώσει εκείνους που είναι έμπειροι. Η εξουσία της εμπειρίας είναι πολλά
εκατομμύρια φορές ανώτερη από την εξουσία της Μάγια. Το να το σκέφτεστε είναι ένα πράγμα, το να το
στοχάζεστε είναι άλλο πράγμα, αλλά τώρα είναι απαραίτητο να προχωράτε, ως μια προσωποποίηση της
εμπειρίας.

Επομένως, τώρα, τι θα κάνετε σε αυτή τη χρονιά; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι σε ένα θέμα η πλειοψηφία από
εσάς έχει περάσει. Ποιο θέμα είναι αυτό; Το θέμα της υπηρεσίας. Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει πολύ καλά
επιτεύγματα της υπηρεσίας από παντού και όσον αφορά τα νέα της υπηρεσίας φέτος, ο ζήλος και ο
ενθουσιασμός για υπηρεσία, φαίνεται να είναι πολύ καλός. Κάθε πτέρυγα, κάθε ζώνη, έχει σημειώσει
επιτυχία στην υπηρεσία με διαφορετικούς τρόπους. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει εκατομμύρια συγχαρητήρια σε
κάθε ζώνη και σε κάθε πτέρυγα για αυτό. Έχετε επίσης κάνει πολύ καλά σχέδια, αλλά τώρα, σύμφωνα με
τον χρόνο, είναι η εποχή του «ξαφνικά». Πρέπει να έχετε δει και να έχετε ακούσει, πώς τόσοι πολλοί
Μπράμινς έφυγαν ξαφνικά. Η καμπάνα του «ξαφνικά» γίνεται τώρα έντονη. Σύμφωνα με αυτό, τώρα, φέτος,
σε ποιο βαθμό έχετε γίνει μια προσωποποίηση της εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα; Πρέπει να έχετε
καλούς βαθμούς και στα τέσσερα θέματα. Αν έχετε λιγότερο από τη βάση έστω και σε ένα θέμα, πώς
μπορείτε να γίνετε μια χάντρα του κομποσκοινιού, που έχει περάσει με τιμές και μια γιρλάντα γύρω από το
λαιμό του ΜπαπΝτάντα; Όσοι ηττώνται με οποιονδήποτε τρόπο, δεν μπορούν να γίνουν μια γιρλάντα γύρω
από το λαιμό του Πατέρα. Όταν ο Μπάμπα σας κάνει να σηκώσετε τα χέρια σας, τι λέτε όλοι εσείς; Ότι θα
γίνετε Λάκσμι ή Ναράγιαν. ΟΚ, αν γίνετε Λάκσμι ή Ναράγιαν ή ακόμα και σύντροφος στην οικογένειά τους,
το να γίνετε αυτό είναι επίσης μια εξυψωμένη θέση. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα λέει απλώς ένα πράγμα:
Τώρα συνεχίστε να πετάτε στο ιπτάμενο στάδιο με γρήγορη ταχύτητα και με τους κραδασμούς του
ιπτάμενου σταδίου σας, απλώστε τη συνεργασία στην ατμόσφαιρα. Όλοι σας έχετε προκαλέσει την ύλη, ότι
σίγουρα θα μεταμορφώσετε τα στοιχεία. Το έχετε υποσχεθεί αυτό, έτσι δεν είναι; Το έχετε υποσχεθεί αυτό;
Μην χαιρετάτε, απλώς κουνήστε το κεφάλι. Έτσι, δεν μπορείτε να μεταμορφώσετε τους ίσους σας, τις
ανθρώπινες ψυχές, που βρίσκονται σε λύπη και ανειρηνικότητα; Πρώτον, έχετε δώσει την πρόκληση και
δεύτερον, έχετε επίσης υποσχεθεί στον ΜπαπΝτάντα: Όλοι μας είμαστε ακόμα σύντροφοι στο έργο Σου
τώρα. Είμαστε οι σύντροφοί Σου στην υπέρτατη κατοικία και στο βασίλειο επίσης, θα παραμείνουμε
σύντροφοι του Πατέρα Μπράμα. Το έχετε υποσχεθεί αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, θα επιστρέψετε μαζί, θα
μείνετε μαζί και ακόμα και τώρα, είστε μαζί. Από καιρό σε καιρό, βλέπετε τα σημάδια από τον Πατέρα με
έναν πρακτικό τρόπο. Ξαφνικά. Πάντα έτοιμοι. Σκεφτήκατε ποτέ ότι η Ντάντι θα έφευγε; Είδατε το παιχνίδι
του «ξαφνικά».



Έτσι, αυτή τη χρονιά να είστε πάντα έτοιμοι. Πρέπει να γίνετε λυχνάρια της ελπίδας, αυτοί που
εκπληρώνουν τις ελπίδες της καρδιάς του Πατέρα. Γνωρίζετε τις ελπίδες του Πατέρα. Θα γίνετε αυτό ή
σκέφτεστε, «θα γίνω αυτό ούτως ή άλλως, θα το δω αυτό»; Αυτοί που νιώθουν ότι πρέπει να γίνουν αυτό, ας
σηκώσουν τα χέρια τους. Κοιτάξτε, αυτό καταγράφεται από την κάμερα. Ευχαριστείτε πολύ τον
ΜπαπΝτάντα. Και ο ΜπαπΝτάντα επίσης δεν μπορεί να επιστρέψει σπίτι μόνος του χωρίς τα παιδιά.
Κοιτάξτε, ο Πατέρας Μπράμα περιμένει κι αυτός εσάς παιδιά να ανοίξετε τις πύλες προς την ελευθέρωση. Η
προπορευόμενη ομάδα σας περιμένει κι αυτή. Εσείς είστε αυτοί που πρέπει να κάνουν τις προετοιμασίες.
Δεν είστε αυτοί που περιμένουν, εσείς είστε αυτοί που κάνουν τις προετοιμασίες. Έτσι, σε αυτή τη χρονιά,
κρατήστε αυτόν τον στόχο. Ωστόσο, πρέπει να διατηρήσετε τον στόχο σας και τα προσόντα σας ίσα. Ας μην
είναι ότι ο στόχος σας είναι πολύ υψηλός, αλλά να είστε πολύ αδύναμοι στα προσόντα. Όχι. Ο στόχος σας
και τα προσόντα σας για αυτόν, πρέπει να είναι ίσα. Η επιθυμία της καρδιάς σας είναι να γίνετε ίσοι και
αυτό θα εκπληρωθεί μόνο όταν ο στόχος σας και τα προσόντα του είναι ίσα. Τώρα, υπάρχει μια μικρή
διαφορά μεταξύ του στόχου σας και των προσόντων του. Κάνετε πολύ καλά σχέδια. Έχετε επίσης πολύ
καλές συζητήσεις από καρδιάς μεταξύ σας. Υπενθυμίζετε επίσης ο ένας στον άλλον το να δίνετε προσοχή.
«Η αποφασιστικότητα είναι το γενέθλιο δικαίωμά μας» - τώρα γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας
αυτής της σκέψης. Ελέγξτε: Βιώνω κι εγώ αυτό που λέω; Ελέγξτε την πρώτη έκφραση, «είμαι ψυχή». Είμαι
μια εξουσία της εμπειρίας της μορφής μιας ψυχής; Αυτό είναι, επειδή η εξουσία της εμπειρίας είναι η
νούμερο ένα. Άτσα. Σε κάθε περίπτωση, είστε σε θέση να παραμείνετε σταθεροί στο αρχικό σας στάδιο;

Η άσκηση της συγκέντρωσης του νου. Μπορείτε να γίνετε μια προσωποποίηση της επίγνωσης των τριών
σημείων; Απλά βάλτε μια τελεία! Άτσα. (Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε άσκηση.)

Τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, σταθεροποιηθείτε στη μέθη του πνευματικού, εξυψωμένου αυτοσεβασμού όπου
κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα. Απορροφηθείτε στην εμπειρία ότι είστε μια ψυχή που
κάθεται στον θρόνο της καρδιάς. Ατσα.

Σε όλες εσάς τις εξαιρετικά «αγαπημένες» (loveleen) ψυχές που παραμένετε συνεχώς απορροφημένες στην
αγάπη του Πατέρα, στις ιδιαίτερες ψυχές που διατηρούν πάντα τον αυτοσεβασμό τους και το δικαίωμά τους
στην αυτοκυριαρχία, σε όλους εκείνους παντού που πετούν με τα φτερά του ζήλου και του ενθουσιασμού
τους, σε όσους κάνουν την ατμόσφαιρα γαλήνια και εξυψωμένη με τους κραδασμούς του νου τους, σε
εκείνους που δίνουν σε όλους το μήνυμα του Πατέρα, που τους ελευθερώνουν από τη λύπη και τους δίνουν
την κληρονομιά της ελευθέρωσης, σε όσους πάντα επιτυγχάνουν με αποφασιστικότητα, σε όλα εσάς τα
παιδιά παντού που παραμένετε κοντά στην καρδιά και που έρχεστε εδώ προσωπικά, πρόσωπο με πρόσωπο,
σε όλα εσάς τα παιδιά, αγάπη και στοργή από την καρδιά μαζί με ευλογίες από την καρδιά, αγάπη, ενθύμηση
και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να έχετε μια θεϊκή και εξυψωμένη διάνοια και να διατηρείτε μια σωστή ισορροπία
μεταξύ του ντάρμα (της δικαιοσύνης) σας και του κάρμα σας.
Καθώς κάνετε τα πάντα, ας υπάρχει πλήρες ντάρμα, δηλαδή, διατηρώντας μια σωστή
ισορροπία μεταξύ του ντάρμα και του κάρμα σας, ο αντίκτυπός σας θα αυξηθεί. Ας μην
συμβαίνει, όταν ολοκληρώνεται η δράση σας, τότε μόνο να αποκτάτε επίγνωση της ντάρνα
σας. Η διάνοιά σας ας διατηρεί μια σωστή ισορροπία ανάμεσα σε αυτά τα δύο πράγματα και
τότε θα ειπωθεί ότι είστε κάποιος με μια εξυψωμένη και θεϊκή διάνοια. Διαφορετικά, όταν η
διάνοιά σας είναι συνηθισμένη, οι πράξεις είναι συνηθισμένες και η ντάρνα σας είναι επίσης
συνηθισμένη. Όχι να έχετε ισότητα στο να είστε συνηθισμένοι, αλλά ισότητα στο να είστε
εξυψωμένοι. Όπως ακριβώς οι πράξεις σας είναι εξυψωμένες, έτσι και η ντάρνα σας να
είναι εξυψωμένη.

Τοποθετήστε το νου και τη διάνοιά σας στο κάθισμα της εμπειρίας και δεν θα



Σύνθημα: αναστατώνεστε ποτέ.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Σε αυτόν τον άβιακτ μήνα, μείνετε ελεύθεροι από τα δεσμά και βιώστε το στάδιο της
ελευθέρωσης εν ζωή.

Αφού γίνετε μια προσωποποίηση αυτής της γνώσης, κύριοι παντογνώστες και μια παντοδύναμη εξουσία, αν
εκτελείτε οποιαδήποτε πράξη που δεν είναι γιουκτιγιούκτ, τα δεσμά αυτού του κάρμα θα είναι εκατομμύρια
φορές μεγαλύτερα από τα δεσμά οποιουδήποτε κάρμα που εκτελείται στο μονοπάτι της άγνοιας. Λόγω
αυτού, επειδή μια ψυχή σε δεσμά δεν είναι ελεύθερη, δεν είναι σε θέση να κάνει αυτό που θέλει. Επομένως,
ας εκτελείτε γιουκτιγιούκτ πράξεις και ας επιτύχετε την ελευθέρωση.


